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Тест по теме: « Основы термодинамики». 

Вариант 1.

1.Один из двух одинаковых мячиков, имеющих температуру 20 0С, лежит на столе на Земле, а другой мячик находится на борту космического корабля внутренняя энергия…

А) первого мячика больше. Б) внутренняя энергия первого мячика меньше.           В)  первого и второго мячиков одинаковы. Г) Ничего определенного сказать нельзя.

2.Если абсолютная температура атомарного водорода увеличилась в 2 раза, то внутренняя энергия газа…

А) увеличилась в 2 раза. Б) уменьшилась в 2 раза.  В) увеличилась в 4 раза.               Г) уменьшилась в 4 раза.

3.Внутренняя энергия одноатомного газа, занимающего комнату объемом 150 м3, при нормальных условиях равна…

А) 250 Дж.     Б) 2,25 (107 Дж.     В) 2,25 (105 Дж.     Г) 2,25 (104 Дж.
4.Внутренняя энергия 10 молей одноатомного газа при нагревании на 100 0С … 

А) увеличилась на 10,5 кДж. Б) увеличилась на 12,46 кДж. В) не изменилась.          Г) увеличилась на 4,15 кДж.

5.Атомарный азот массой 0,28 кг изобарно нагрели на 100 0С. Работа газа равна…

А) 16,6 кДж.     Б) 31,0 кДж.     В) 8,3 Дж.     Г) 31 Дж.


6.Объем идеального газа увеличился от 1 л до 3 л (рис.1). Работа газа равна...

А) 4 · 105 Дж.    Б) 8 · 105 Дж. 

В) 4 · 102 Дж.    Г) 8 · 102 Дж.

7.Процесс, происходящий в термодинамической системе при отсутствии теплообмена с окружающими телами, называется…

А) адиабатным.  Б) изохорным.   В) изобарным.    Г) изотермическим.

8.Изотермическому процессу соответствует первый закон термодинамики, записанный в виде (А - работа газа)…

А) (U = Q-A.    Б)  (U = -A.       B)   (U = Q.    Г) Q = А.
9. Для изобарного нагревания на (Т одноатомному газу, количество вещества которого (,  надо сообщить количество теплоты равное…

А) Q = (3/2)(R(T.          Б) Q = c((T.      В) Q = (5/2)(R(T.      Г) Q = (R(T.
10. Внутренняя энергия тела при его плавлении…

А) увеличивается.   Б) уменьшается.   В) не изменяется.   Г) Необходимы дополнительные сведения.


11.Участком графика, соответствующим процессу кипения вещества (рис.2), является…
 А) 1-2.    Б) 2-3.    В) 3-4.   Г) 4-5.
12. Если температура нагревателя 600 0С, а холодильника (–20) 0С, то коэффициент полезного действия идеального теплового двигателя приблизительно равен…

А) 71%.      Б) 73 %.       В) 96,7%.      Г) 27,5%.

 Вариант 2.

1.Одинаковые массы атомарного кислорода и атомарного водорода находятся при одинаковой температуре. Внутренняя энергия…

А) водорода больше в 16 раз. Б) кислорода больше в 16 раз. В) водорода больше в 4 раза.         Г) кислорода больше в 4 раза. 

2.Вещество, находящееся при температуре плавления, обладает большей внутренней энергией, если находится…

А) в жидком состоянии. Б) в твердом состоянии. В) энергии равны.                         Г) Необходимы дополнительные сведения.

3. При увеличении давления одноатомного газа в 2 раза при неизменном объеме газа его внутренняя энергия…

А) увеличится в 4 раза. Б) увеличится в 2 раза.    В) уменьшится в 4 раза.               Г) уменьшится в 2 раза.

4.Энергию, переданную телу в результате теплообмена, называют…

А) внутренней. Б) кинетической.  В) потенциальной. Г) количеством теплоты.

5.Если нет теплообмена с окружающей средой, то внутренняя энергия газа при его расширении…

А) уменьшается. Б) увеличивается. В) не изменяется. Г) Необходимы дополнительные сведения.

6.Первый закон термодинамики для изохорного процесса можно записать в виде… (А - работа газа).

А) (U = Q-A.  Б)  (U = -A.   B)  (U=Q.     Г) Q = А.  


7. При переходе одноатомного газа из состояния 1-2-3 (рис.1) идеальный газ совершает работу...

А) 2 · 105 Дж.  Б) 4 · 105 Дж.

В) 2 ·103 Дж.  Г) 3 ·  105 Дж.

8. В двух цилиндрах под подвижным поршнем находятся атомарный водород и атомарный азот одинаковой массы. При изобарном нагревании…

А) работа азота меньше в 14 раз.      Б) работа азота больше в 14 раз.                       В) работа азота больше в 7 раз.            Г) работа азота меньше в 4 раза. 

9.Если вещество не сохраняет форму и объем, значит, оно находится в состоянии…

А) жидкости. Б) твердого тела. В) газа. Г) необходимы дополнительные сведения.


10.Внутренняя энергия вещества на участке 2-3 графика зависимости температуры вещества от времени (рис.2)…

А) увеличивается.   Б) уменьшается.   В) не изменяется.   Г) Необходимы дополнительные сведения.

11.Участком графика, который соответствует процессу плавления вещества (рис.2), является…

 А) 1-2.   Б) 2-3.   В) 3-4.  Г) 4-5.
12. Идеальная тепловая машина за цикл от нагревателя получает количество теплоты 100 Дж  и отдает холодильнику 50 Дж. Коэффициент полезного действия машины равен…

А) 73 %.      Б) 30 %.       В) 75 %.     Г) 50 %. 

 Вариант 3.

1.Внутренняя энергия тела массой 1 кг при его подъеме на 1 м (ускорение свободного падения 10 м/с2,  внешние условия не изменялись, трением воздуха можно пренебречь)…

А) не изменилась. Б) увеличилась на     10 Дж.  В) уменьшилась на 10 Дж.  Г) увеличилась на  20 Дж.

2. Даны одинаковые массы воды и водяного пара, находящиеся при температуре 100 0С и нормальном атмосферном давлении. Их внутренние энергии…

А) одинаковы. Б) внутренняя энергия воды больше.             В) внутренняя энергия воды  меньше. Г) Необходимы дополнительные сведения.

3. Внутренняя энергия атомарного кислорода массой 32 кг при температуре 27 0С приблизительно равна…

А) 7,4 МДж.     Б) 640 кДж.     В) 3,7 МДж.     Г) 125  кДж.

4. При увеличении  объема газа с 20 л до 40 л (при постоянном давлении) внутренняя энергия газа…

А) увеличится в 4 раза. Б) увеличится в 2 раза. В) уменьшится в 4 раза.                   Г) уменьшится в 2 раза.
5.Полезная работа, совершенная идеальным газом за цикл (рис.1), равна…

А) 4  Дж.  Б) 4(105 Дж. 

В)  400 Дж.  Г) 6(105 Дж.

6.При изобарном расширении  газ перемещает поршень на 5 см. Площадь поршня равна 10 см2, давление газа 2 атмосферы. Газ совершает работу…

А) 400 Дж.         Б) 10 Дж.          В) 0 Дж.         Г) 200Дж.
7.При изотермическом сжатии внутренняя энергия газа…

А) увеличивается. Б) уменьшается. В) не изменяется. Г) Ответ неоднозначен.

8. Первый закон термодинамики для адиабатного процесса (А - работа газа) имеет вид...

А)  (U = Q-A.    Б)  (U = -A.        B)   (U = Q.      Г) Q = А.
9.Количество теплоты, которое необходимо сообщить газу количество вещества которого (,  для изохорного нагревания на (T равно…

 А) Q = (3/2)(R(T.         Б) Q = c((T.        В) Q = (5/2)(R(T.          Г) Q = (R(T.     

10.Внутренняя энергия пара при его конденсации…

А) увеличивается.   Б) уменьшается.   В) не изменяется.   Г) Необходимы дополнительные сведения.

11.Участком графика (рис.2), который соответствует процессу отвердевания вещества, является...

А) 1-2.    Б) 2-3.    В) 1-3.   Г) Необходимы дополнительные сведения.

12. Максимальное значение коэффициента полезного действия, который может иметь идеальная  тепловая машина, если температура нагревателя ее 527 0С  и  температура холодильника       27 0С,  приблизительно равно…

А) 95 %.               Б) 63 %.                  В) 50 %.               Г)   67 %.
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